
PL
EN
IT

ES

Instrukcja obsługi
User manual
Manuale d’uso
Manual de uso



LANDV-OUT
~110-240V

50/60Hz

1 2 3 4 5 6 7DV-OUT

6

7

4

COAXIAL3

RF OUT2

                     Koncentryczne gniazdo wyjściowe 
cyfrowego audio

                  To gniazdo omija sygnał RF przesyłany 
do telewizora lub innego systemu wideo
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Programowanie pilota
Pilot RCU33 umożliwia sterowanie zarówno odbiornikiem telewizji naziemnej i telewizorem.
Postępuj zgodnie z poniższą procedurą, aby zaprogramować pilot.

1. Otwórz pokrywę z tyłu pilota i włóż 2 baterie AAA (LR03). Upewnij się, że polaryzacja jest

2. Możesz zaprogramować 4 klawisze do
sterowania telewizorem: TV POWER, TV-IN,
VOL+iVOL -.

3. Umieść pilot kontrolujący telewizor i RCU33
naprzeciwko siebie (pozostaw odstęp od 3 do 5mm pomiędzy nimi).

4. Naciśnij i przytrzymaj przycisk SET przez 4 sekundy, aby przejść do trybu programowania
(światło przycisku TV POWER pozostanie włączone i będzie świecić jaśniej).

5. Na pilocie odbiornika oraz pilocie telewizora naciśnij 
       przycisk, który chcesz zaprogramować (np. VOL+), 
       dioda LED szybko się zaświeci 3 razy, kod jest zapisany. 
       Jeżeli diodazaświeci się 5 razy, wystąpił błąd i należy 
       ponowić krok.
6. W ten sam sposób postępuj z przyciskami TV POWER, TV-IN i VOL-.

prawidłowa (+/-).

7.    Po zapamiętaniu 4 klawiszy można nacisnąć klawisz SET, aby wyjść z trybu programowania 
       światło przycisku TV POWER zgaśnie).
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Specyfikacja techniczna Notatki 

Pozycja Pozycja podrzędna Parametr 

Częstotliwość wejściowa 17 7.5~226.SMHz, 474~866MHz 

Poziom wejściowy RF -25~-82dBm
Tuner 

Częstotliwość pośrednia 7MHzi 8MHz 

Modulacja QPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM 

Dekodowanie 
MPEG4 AVC/H.264 HEVC/H.265 HP@L4 
MPEG2 MP@ML.HL 

Wideo 
Format wyjściowy 576P, 720P, 1080i, PAUNTSC 

Port wyjściowy HDMI 

MPEG-1 layerl/11,PCM downmix,IEC958 SI

Dekodowanie PDIF, Dolby 5.1 channel, Dolby downmix 2 
Audio channel, Dolby Prologic2, DD+ (E-AC-3) 

Wyjście audio HDMI/SCART OUT 

Napięcie 100-240V~S0/60Hz
Zasilanie 

Moc Max 7.SW 

Zdjęcia JPEG, BMP, PNG 

USB 2.0 Dźwięk MP3, AAC, AC3 

Wideo MPEG1, MPEG2 ,MPEG4, AVI DIVX 

StandBy Pobór mocy SO.SW 

UPROSZCZONA DEKLARACJA ZGODNOŚCI

Producent:  Ferguson Sp. z o.o., ul. Dworska 1, 61-619 Poznań
Nazwa: Ariva T40
Typ urządzenia: Odbiornik cyfrowej telewizji naziemnej

W/w produkt jest zgodny z dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/53/UE z dnia 16 
kwietnia 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw członkowskich dotyczących 
udostępniania na rynku urządzeń radiowych i uchylającą dyrektywę 1999/5/WE.
Pełna Deklaracja Zgodności do pobrania na stronie: https://ferguson-digital.eu/deklaracje-
zgodnosci/
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Digital Audio Coaxial output jack

                  This socket will bypass the RF signal 
to either your TV or another video system.
RF OUT:



5. On the remote control of the receiver and on the TV 
       remote, press the button you want to program (eg 
       VOL +), the LED will light up quickly 3 times, the code
       is saved. If the LED light up 5 times, then it’s neccessary 
       to repeate this step(someerror has occured).







SIMPLIFIED DECLARATION OF CONFORMITY

Producer:   Ferguson Sp. z o.o., ul. Dworska 1, 61-619 Poznań
Name:   Ariva T40
Device type:  Digital terrestrial TV receiver

The above-mentioned product complies with Directive 2014/53/EU of the European Parliament and 
of the Council of 16 April 2014 on the harmonization of the laws of the Member States relating to 
the making available on the market of radio equipment and repealing Directive 1999/5/EC.
Full Declaration of Conformity for download at: https://ferguson-digital.eu/deklaracje-zgodnosci/
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jack di uscita audio digitale coassiale

                  questa presa bypasserà il segnale RF 
alla TV o ad un altro sistema video
RF OUT:



Programmazionedeltelecomando
Il telecomando RCU33 permette di controllare sia il ricevitore TV terrestre  che il televisore.
Seguire la procedura seguente per programmare il  telecomando.

1. Aprire il coperchio sul retro del telecomando e inserire
2 batterie  AAA (LR03). Assicurarsi che la polarità sia
corretta (+/-).

2. Puoi programmare 4 tasti per controllare la
tua TV: TV POWER, TV-IN, VOL + e VOL-.

3. Posizionare il telecomando che controlla la TV e l'RCU33 uno di
fronte all'altro (lasciare uno spazio di 3-5 mm tra di loro).

4. Tenere premuto il pulsante SET per 4 secondi per accedere alla modalità di
programmazione (la spia del pulsante TV POWER rimarrà  accesa e sarà più luminosa).

5. Sul telecomando del ricevitore e su il telecomando 
       della TV, premere il tasto che si vuole programmare 
       (es. VOL+), il led si accenderà velocemente, il codice 
       viene salvato.
6. Fare lo stesso con i pulsanti TV POWER, TV-IN e VOL-.
7. Dopo aver memorizzato i 4 tasti è possibile premere il tasto SET per uscire dalla modalità di

programmazione, la spia del tasto TV POWER si spegnerà)

.

                                telecomando. Diseguito viene presentata la 
descrizione della procedura di programmazione remota.
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Specifiche Tecniche Appunti 

Posizione Oggetto secondario Para metro 

Frequenza di ingresso 17 7.5~226.SMHz, 474~866MHz 

RF livello di ingresso -25~-82dBm
Tuner 

lntermedio frequenza 7MHz e 8MHz 

Modulazione QPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM 

Decodifica 
MPEG4 AVC/H.264 HEVC/H.265 HP@L4 
MPEG2 MP@ML.HL 

Video 
li formato di uscita 576P, 720P, 1080i, PAUNTSC 

Porta di uscita video HDMI 

MPEG-1 layerl/11,PCM downmix,IEC958 SI

Decodifica PDIF, Dolby 5.1 channel, Dolby downmix 2 
Audio channel, Dolby Prologic2, DD+ (E-AC-3) 

Porta di uscita audio HDMI/SCART OUT 

Tensione di 100-240V~S0/60Hz
Alimentazione 

Potenza Max 7.SW 

Foto JPEG, BMP, PNG 

USB 2.0 Audio MP3, AAC, AC3 

Video MPEGl, MPEG2 ,MPEG4, AVI DIVX 

StandBy Consumo energetico !> O.SW 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ SEMPLIFICATA

Produttore:  Ferguson Sp. z o.o., ul. Dworska 1, 61-619 Poznań
Nome:  Ariva T40
Tipo di dispositivo: Ricevitore TV digitale terrestre

Il suddetto prodotto è conforme alla Direttiva 2014/53/UE del Parlamento Europeo e del Consiglio 
del 16 aprile 2014 sull'armonizzazione delle legislazioni degli Stati membri relative alla messa a 
disposizione sul mercato delle apparecchiature radio e che abroga la Direttiva 1999/5/CE.
Dichiarazione di conformità completa per il download all'indirizzo: https://ferguson-digital.eu/
deklaracje-zgodnosci/
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Programando el control remoto
El mando a distancia RCU33 te permite controlar tanto tu TDT como tu
el siguiente procedimiento para programar el mando a distancia.

1. Abre la tapa de la parte posterior del mando a distancia e introduce
Asegúrate de que la polaridad es correcta (+/-).

2. Puedes programar 4 teclas para controlar el televisor:
TV POWER, TV-IN, VOL + y VOL- .

3.   Coloqua el mando a distancia del televisor  y el RCU3
3 uno frente al otro (deja un espacio de 3 a 5mm entre 
ellos).

4. Mantén pulsado el botón SET durante 4 segundos para entrar en el modo de 
programación (la luz del botón POWER del televisor permanecerá encendida
y brillará más)

6. Procede de la misma manera con los botones TV POWER, TV-IN y VOL-.
7. Después de memorizar las 4 teclas puedes pulsar el botón SET para salir del modo de

programación (la luz del botón POWER del televisor se apagará).

5.    En el mando a distancia del receptor y en el control 
       remoto del televisor, pulsa el botón que deseas 
       programar (por ejemplo, VOL+), el LED se encenderá 
       rápidamente, el código está guardado.

televisor. Sigue el

2 pilas AAA (LR03).
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Especificación tecnica Notas 

Posición Posición subordinada Para metro 

Frecuencia de entrada 17 7.5~226.SMHz, 474~866MHz 

Nivei de entrada RF -25~-82dBm
Sintonizador 

Frecuencia intermedia 7MHz y 8MHz 

Modulación QPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM 

Decodificación 
MPEG4 AVC/H.264 HEVC/H.265 

HP@L4 MPEG2 MP@ML.HL 
Video 

Fermato de salida 576P, 720P, 1080i, PAUNTSC 

Puerto de salida HDMI 

MPEG-1 layerl/11, PCM downmix, 

Decodificación 
IEC958 S/PDIF, Dolby 5.1 channel, 

Audio Dolby downmix 2 channel, Dolby 

Prologic2, DD+ (E-AC-3) 

Salida de audio HDMI/SCART OUT 

Fuente de al i men- Tensión 100-240V~S0/60Hz

tación Potencia Max 7.SW 

Fotos JPEG, BMP, PNG 

USB 2.0 Sonido MP3, AAC, AC3 

Video MPEG1, MPEG2 ,MPEG4, AVI DIVX 

StandBy Consumo de energia s: O.SW 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD SIMPLIFICADA

Productor:  Ferguson Sp z o.o., ul. Dworska 1, 61-619 Poznan
Nombre:  Ariva T40
Tipo de dispositivo: Receptor de TV digital terrestre

El producto mencionado anteriormente cumple con la Directiva 2014/53/UE del Parlamento 
Europeo y del Consejo del 16 de abril de 2014 sobre la armonización de las leyes de los Estados 
miembros relacionadas con la puesta a disposición en el mercado de equipos de radio y Directiva 
derogatoria 1999/5/CE.
Declaración de conformidad completa para descargar en: https://ferguson-digital.eu/deklaracje-
zgodnosci/
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